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公立大学法人長野大学 令和 2年度第 9回 理事会議事録(概要) 

 

１．日  時 令和２年１２月２３日（水） ９：００～１２：１５ 

２．場  所 長野大学 ４－３０４会議室 

３．出 席 者 白井汪芳（議長）、中村英三、金子義幸、 市村和久、森俊也、中島豊、 

小山秀喜、藤森靖夫 

４．欠 席 者 なし 

５．議事概要 

（１）前回会議録の確認 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、中村副理事長、森理事が指名された。 

 

（３）令和 3年度赴任予定教員の就任辞退についての報告 

 

（４）審議事項 

議案第 1号 「公立大学法人長野大学中期計画」の変更（案） 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、以下の点を加筆して承認された。 

・３，イに記載の人員配置等に加え、「給与等の定期的見直し」を追加 

 

議案第２号 ガバナンス改革の推進について 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 
議案第３号 令和３年度予算（案） 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第４号 特別人事による教員の採用 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第５号 令和 3年 4月採用教員人事（データサイエンス） 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第６号 「長野大学における学生の懲戒に関する規程」の制定 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第７号 「長野大学特待生規程」の一部改正（案） 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第８号  組合からの要求への回答 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議案第９号  機関別認証評価の受審機関の変更 

事務局から、資料に基づき説明がなされた。審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

（５） 報告事項 

以下の事項について、資料に基づき報告がなされた。 

① 学内のガバナンス強化と学部長の任命 議案第 2号と一緒に報告 

② 淡水生物学研究所の組織と体制等について 議案第 4号と一緒に報告 

③ 教員業績評価制度の再検討案 

④ 入学検定実施・学生募集状況 

⑤ 入学検定に関する課題への対応 
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⑥ 卒業予定者就職内定状況 

⑦ 学生の退学除籍状況 

⑧ コンプライアンス啓発に関する情報共有 

⑨ 第三者委員会について 

⑩ 議会における長野大学改革推進研究委員会の開催状況について 

以上 


